

周克华现身合肥？虚惊一场！

警方荷枪实弹包围银行，调查后发现系柜台职员错输信息所致

本报记者

呼啸而来大批警车，全副武装的民警鱼贯走出，悄无声息包围了位于省城包河苑附近一家银行。几分钟后，几名工作人员随民警走出，带着愧意。昨日上午10时许，合肥警方突然接到警情，称在某营业银行内，公安部A级通缉嫌犯周克华正在取钱，引起警方高度重视。大批荷枪实弹民警火速赶到，调查发现系虚惊一场。而全国其他地区已连发多起类似乌龙警情。

惊愕：A级通缉犯在银行内取钱？

周克华，苏湘渝系列持枪抢劫杀人案制造者，背负多条命案，是公安部A级通缉犯。

上午10时许，合肥警方接到银行联网报警信息，告知“周克华”正在合巢路

某银行大厅内取钱。

警情惊天！辖区特警、派出所等单位火速赶到指定地点，围捕“平头男”周克华，却发现所在的门牌号与银行信息不符，周围也无其他

异常情况。

经过一番核准，发现该银行已搬迁，但联网信息上仍使用过去地点，新的营业网点则位于包河苑正门口，大批警力又调头直奔新网点。

虚惊：错输“平头男”信息引发报警

考虑到危险人物可能携带枪支，为避免出现伤亡，民警穿上防弹背心，全副武装战术搜索进入银行网点。

此时银行大厅内还在正常营业，众人瞅见这一幕，一度认为是在搞演习。

民警找到银行负责人，并查找“周克华”取钱的柜台，这时，柜台职员有些恍

然大悟，称错按键盘，惹来不必要麻烦。也就是说，通缉犯压根没有在该银行出现过，更别提有取钱行为了。

有鉴于此，民警遂将职员和负责人均带至辖区骆岗派出所，进行例行询问，银行也恢复了正常营业秩序。

经过了解得知，该职员称，自己在

输入储户个人信息时，不小心输错了，才引发报警导致误会。因为影响到警方正常工作，后民警对当事人进行了批评教育。

记者也向其他银行内部人员求证过，得知银行有明文规定，柜台职员不得擅自进行联网核查，以防造成误会。

提醒：公安曾发微博提醒勿输信息

周克华涉及的系列劫杀案，震惊全国，尚在缉捕阶段，民众都十分担心他会在身边出现。

记者查阅后发现，在8月12日，湖南长沙铁道学院附近一间邮政储蓄所，也出现了同样类似情形，发现有人在提款机中输入周克华的身份证号码，大批公安赶到现场，发现是有人恶

作剧，误输周的身份证号码，让公安虚惊一场。

在新浪微博“指挥长在线”(实名认证：江苏省太仓市公安局110指挥中心官方微博)上，发布了一条提醒微博：银行工作人员因好奇输入周克华信息系统报警。8月12日，江苏太仓公安局接到有两起因银行工作人员好

奇误将周克华的信息输入系统而引发的报警，严重影响了警方正常工作。警方也提醒广大银行工作人员，切不可随意将周克华的信息输入系统查询！

不过，警方也希望广大人民群众积极配合公安机关，若发现案犯踪迹，及时向公安提供线索，全力缉捕案犯。

乐观青年王雷的“奔跑”人生



装上假肢，王雷开始自己新的人生

星报讯(记者 祁琳/文 程兆/图) 初见王雷时，他正在做着平衡训练，他的指导老师以自己的手臂为支点，带着王雷朝前走……白色的T恤衫，蓝色的牛仔裤，阳光、帅气、开朗。

王雷今年26岁，来自濉溪县农村。12岁那年，他被一辆疾驰的大货车挂倒，等他出院时，已经没了双腿。对于这样不幸的遭遇，大多数人也许会选择消极面对，但是王雷没有，坐着轮椅返回学校，继续上高中，上大学。不仅这样，他还从自己的赔偿金中拿出8万余元，捐给村里建学校。

2007年，王雷走进了安徽医科大学临床医学院，书法、唱歌、演讲……学校里大大小小的活动场面上几乎都有他的身影，此外，王雷还是班里的大班班委，心理信息员，同学们都非常喜欢他，而每年迎新生的时候，是王雷最忙的时候。

结束了5年的大学生活，王雷在安医二附院进修学习，而在7月份，一个王雷不敢想的好消息降落到他头上，“你，可以站起来了。”在安医二附院的一位导师的帮助下，王雷得到了美林康复器具有限公司的捐助，一对价值十余万元的假肢。不仅如此，王雷还找到一份工作，回老家濉溪县人民医院工作。

现在王雷已经训练一个月了，他的训练老师王指导说，这副假肢只要靠王雷腰部摆动，就可以连带假肢行走，再装上假肌肉，就跟真的没什么区别了。

本报“东至一家五口‘自囚’家中八年”引发社会广泛关注——民政部将派专家组赴院做心理干预



8月1日，本报深度报道《东至一家五口“自囚”家中八年》一文，

引发社会广泛关注。新浪、腾讯、搜狐等众多网站转发此文，各地爱心人士纷纷伸出援助之手。昨日，中央电视台及江苏卫视赶来采访，同时该文还引起国家民政部中国社会工作协会社会心理健康服务指导中心秘书长杨刚的高度关注。

记者 陈明文/图



一家四口的照片

报道引发社会广泛关注

“看完你们的报道，我潸然泪下”，广州通盈投资发展有限公司总裁王若文说，不管这个父亲多么的偏执，自己也想尽全力去帮助他们，让三个年轻人成为社会有用人才。王若文表示，愿为这个家庭提供2万元现金资助，同时可提供心理辅导。

民政部中国社会工作协会社会心理健康服务指导中心秘书长杨刚说，在看了报道后，认为杨定国心理变化比较复杂，根据情况将尽快派几名专家赶赴他家，做进一步了解，并制订训练方案，以便及早对其进行心理干预。杨刚说，制定了具体方案后，专家将不定期往返他家，相信通过一段时间的治疗，他们会有所改观。

昨日，杨定国一家人在面對镜头时，显得有些局促不安。央视心理访谈栏目记者邵青说，在看到《市场星报》的报道后，对这一家人八年来的生活状况，及三个年轻人的遭遇感到揪心。邵青表示，将通过报道，让更多人加入帮助行列，使三个年轻人恢复社会交往，回归正常生活。

走向社会还需要一个过程

当日，在杨定国家中大家不愿看到的一幕再次发生，本地企业家左和平来到他家，表示愿意为他们一家四口提供就业岗位，暂不计较劳动成果，并合理安排食宿，却遭到杨定国的拒绝。

相隔一会，本地志愿者曹冬英一行带着礼品，看望三个年轻人，并与其交流近一小时。

然而，当曹冬英一行准备离去时，杨定国却将她们所带的礼品全部拿

出门外拒收。官港镇党委副书记江锡智说，通过你们报道，各地爱心人士伸出援手，让这个家庭有所改观，但让他们一家真正走向社会可能还需要一个过程。